

На территории округа на системной основе продолжается борьба с организацией незаконной азартной деятельности.

Нефтеюганской межрайонной прокуратурой признано законным возбуждение в октябре текущего года уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.171 УК РФ (незаконная предпринимательская деятельность), по факту изъятия игорного оборудования в г.Нефтеюганске. Органами предварительного расследования установлено, что в одном из зданий, расположенном по ул.Мира в г.Нефтеюганске, с использованием технического электронного оборудования, не являющегося лотерейным, на котором установлены соответствующие программы, осуществлялась предпринимательская деятельность без необходимой лицензии, с извлечением дохода в крупном размере на общую сумму 1 756 531 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.171 УК РФ, действующим законодательством предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо в виде обязательных работ на срок от 180 до 240 часов.

Источник: [Официальный сайт прокуратуры по ХМАО-Югре](#)